ТВ «Сафина» теперь транслируется в Рушане

С начала января в центре Рушанского района ГБАО началась трансляция программ республиканского телевизионного канала «Сафина».

Как отметил инженер телевизионной станции Рушанского района Рузадор Солоров, теперь жители районного центра станут более информированными о событиях, происходящих в различных регионах страны, - передает ИА «Памир-Медиа».

По словам источника, до апреля возможность посмотреть программы ТВС появится также у жителей кишлаков Баррушан и Шуджанд Рушанского района.

Сегодня в Рушанском районе также транслируются Первый канал Таджикистана (ТВТ) и РТР-планета.

ИА «Памир-Медиа»